



Årsmöte Svanskogens Golf 2024-03-24

Plats: Kyrkbacken, Grängesberg.

Före mötet hölls en parentation för bortgångna medlemmar under året
Inge Hallberg och Benz Karlsson

- § 1 Ordförande Ulf Bäcker öppnade mötet
- § 2 Fastställande av röstlängd:
Det var 29 medlemmar närvarande vilket blir röstlängden för mötet.
Inga Fullmakter redovisade.
- § 3 Val av Ordförande och sekreterare för årsmötet.
Till årsmötes ordförande valdes Sven-Rune Wiker
Till årsmötes sekreterare valdes Bengt Sjödahl
- § 4 Val av protokolljusterare och tillika rösträknare
Årsmötet valde Agneta Eriksson och Peter Smoljar till protokolljusterare
- § 5 Fråga om årsmötet hade utlysts i rätt tid
Årsmötes kallelse införande på hemsidan mer är
3veckor före årsmötet.
Mötet godkände att årsmötet var utlyst i rätt tid
- § 6 Fastställande av dagordningen
Mötet godkände den utdelade dagordningen

- §7 Val av Tillförordnad Revisor för 2023 Tommy Rehnberg då valda revisorer fallit från pga. privata skäl
Mötet valde Tommy Rehnberg till Revisor för 2023
- §8 Styrelsens verksamhets berättelse för senaste verksamhetsåret
Mötesordförande läste upp verksamhetsberättelsen för 2022.
- §9 Styrelsens förvaltningsberättelse för senaste räkenskapsåret.
Jan Willner redovisade förvaltningsberättelsen samt
Balansräkningen för 2023 års verksamhet.
- §10 Revisorernas berättelse
Tommy Rehnberg läste upp revisorernas berättelse.
Inga anmärkningar framkom och ekonomin är i god ordning.
- §11 Ansvarsfrihet för styrelsen för den tid som revisionen omfattar
Mötet godkände resultatredovisningen samt att överföra överskottet till 2024 års budget.
Mötet godkände revisorernas rekommendation och gav styrelsen ansvarsfrihet för år 2023.
- §12 Behandling av styrelsens förslag och inkomna motioner
Inga motioner var inlämnade.
- §13 Fastställande av verksamhetsplan och budget för år 2024
Jan Willner läste upp verksamhetsplanen och redovisade budgeten för 2024
Mötet godkände verksamhetsplanen samt budget för 2024

§14 Val av följande för 2024 års verksamhet enligt valberedningen:

Styrelsen

| | | | |
|-------------------|-------------------|--------|---------------|
| Ordförande | Ulf Bäcker | 530920 | Omval 2år |
| Vice Ordförande | Jan Willner | 461024 | 1år kvarstår |
| Sekreterare | Bengt Sjödahl | 601230 | 1år kvarstår |
| Kassör | Annika Locander | 510714 | 1år kvarstår |
| Ledamot | Sven-Rune Wiker | 440916 | Omval 2år |
| | Pär Funke | 500307 | 1år kvarstår |
| | Agneta Eriksson | 520620 | 1år kvarstår |
| | Karin Berg | 620410 | 1år kvarstår |
| | Conny Fridlund | 581027 | Omval 2år |
| Revisor | Jan-Olov Hellberg | | Omval för 1år |
| Revisorssuppleant | Tommy Rehnberg | | Nyval för 1år |

Tävlings ansvariga

| | | |
|--------------|-------------------------------------|---------------------|
| Medlemsgolf; | Conny Fridlund & Tommy Rehnberg | Omval för 1år |
| Herrgolf: | Ulf Bäcker & Jan-Åke Adolfsson | Omval för 1år |
| Damgolf: | Agneta Eriksson & Karin Berg | Omval/Nyval för 1år |
| 55+ | Torbjörn Svensson & Sven-Rune Wiker | Omval/Nyval för 1år |

Övriga Val

| | | |
|--|--|---|
| Sponsor kommitté | Agneta Eriksson (sammankallande) Göran Eriksson | Omval för 1år Nyval för 1år |
| Bankkommitté | Sven Rune Wiker Jan Willner Ulf Bäcker | Omval för 1år Omval för 1år Omval för 1år |
| Klubbhusansvarig, Kiosk o Banbokning delas av: | Gun & Jan Willner Anette & Ulf Bäcker | Nyval för 1år Nyval för 1år |
| Resultatservice | Conny Fridlund | Omval för 1år |
| Greenfee-tömning | Anette Bäcker | Omval för 1år |
| Valberedning | Styrelsen agerar som valberedning | |

Mötet godkände ovanstående förslag till 2024 års verksamhet

§15 Firmatecknare
Firmatecknare är Ordförande Ulf Bäcker och Kassör Annica Locander var för sig

§16 Övriga frågor
➤ Fastställande av medlemsavgift för 2025

Styrelsens förslag på medlemsavgifter för 2025:

| Kategori | Spelrätt | Medlemsavgift. | Arbetslån | Totalt |
|----------------|----------|----------------|-----------|--------|
| Senior | 700kr | 200kr | 500kr | 1400kr |
| Juniorer 16-20 | 400kr | 200kr | | 600kr |
| Ungdom < 16år | | 300kr | | 300kr |

Mötet godkände styrelsens förslag för medlemsavgiften för 2024.

- Förslag att kontakta disponentgården för möten i framtiden.
Styrelsen undersöker saken
- Förslag att kontakta Ludvika Kommun då de har något som heter "Säker Förening" i samarbete med räddningstjänsten gällande HLR utbildning samt genomgång av hjärtstartare .
Styrelsen kontaktar Ludvika Kommun gällande saken
- Bengt informerade om att det kommer en ny hemsida under våren som är mer mobil anpassad
- Det kommer att hållas regel genomgång i samband med våra klubb tävlingar för att öka förståelsen för reglerna.
- Det var mötets mening att det kommer att genomföras handicap revidering före årets tävlings start.
Mötet gav Sven-Rune Wiker i uppgift att göra detta
- Nytt för i år är att helgfunktionärernas arbetspass delas upp i 2 pass.
Det första 10.00-14.00 och andra 14.00-18.00
Detta gäller Lördagar på Söndagar är det bara ett pass då det spelas medlemsgolf mellan 10.00-14.00
Lista kommer att finnas på klubben för att skriva upp sig.

§17 Mötets avslutning

Mötesordförande Sven-Rune Wiker tackade samtliga närvarande och avslutade mötet.

Vid protokollet

Bengt Sjödahl
Mötes sekreterare

Justeras

Agneta Eriksson

Peter Smoljar